
Возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела 60-летнего жителя с. Лаврентия Чукотского района

17 апреля текущего года в с. Лаврентия в одном из домов обнаружено тело 60-летнего мужчины с колото-резаными ранениями в области грудной клетки.

По версии следствия мотивом убийства стала ссора на почве неприязни возникшей у сына к своему отцу во время совместного распития спиртного в ходе которой подозреваемый нанес несколько ударов ножом в области груди и спины потерпевшему.

По предварительной версии смерть мужчины наступила от обильной внутренней кровопотери и повреждения внутренних органов.

Благодаря оперативным действиям сотрудников следственных органов и МО МВД России "Провиденский" области подозреваемый был задержан в порядке ст.91 УПК РФ, ему избрана мера пресечения в виде содержания под стражей. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/918081>